

2026/2/5 下午 08:18:49

紐約華僑學校夏令營 歌舞足蹈展成果

#北美洲 #美國 #紐約華僑學校 #夏令營

全球華文網

活動時間：2019-08-28

歷史悠久的紐約華僑學校15日舉辦夏令營結業成果展，200名學童輪番上陣表演華文流行歌曲、童謡、傳統舞蹈及詩詞朗讀，展現教學成果。紐約文教服務中心副主任葉帝余及林威廷應邀出席，並與家長們一起觀賞演出，孩子們的手舞足蹈、活力四射的精彩演出，讓現場不時傳來熱烈掌聲及歡笑聲。

紐約中華公所主席伍銳賢表示，紐約華僑學校向來提供最好的場地設備及最棒的師資，並傳承傳統的正體字及正統中華文化，對於學童掌握華人歷史及未來社會脈動至為關鍵。

華僑學校校長王憲筠表示，今年是紐約華僑學校110歲的生日，回顧歷年的辦學團隊，對提升學校教學設備及教學品質付出非常多的努力，更吸引非常多非華裔的子弟前來就讀，非常感謝僑委會及紐約中華公所長期的支持，未來會持續將正體華文及傳統文化教給孩子們。

<https://youtu.be/ZoErv74eVMQ>



紐約華僑學校夏令營 歌舞足蹈展成果1



紐約華僑學校夏令營 歌舞足蹈展成果2